



■负担堂妹留学
费的阿Sa,可说是“绝世好堂
姊”。

香港文汇报讯 (记者 李思
颖)蔡卓妍(阿Sa)、卫诗雅、
胡子彤、杨洛婷与老公
Dear Jane 主音 Tim(黄天
翱)、赌王三太儿子猷启女友
Angelika 日前出席手袋品牌活
动。获赠手袋的阿Sa,自言会
跟妈咪分享,她亦抱怨每月支
出庞大,除要供楼养车,又要
养家人,甚至堂妹到英国读书
每年50万港元(约6,980万韩
元)的学费都是由她供的!



■怀孕5个月的杨洛婷
与老公Tim结伴而来。



■卫诗雅空降上阵。



■赌王三太儿子猷启女
友Angelika亦有现身。

既独力养全家 又供堂妹留学 阿Sa每月支出庞大

■阿Sa获品牌送赠手袋,她自言会跟妈咪分享,因女人最喜欢的东西离不开手袋、鞋和饰物,“妈咪最开心是收到免费礼物,最好是一分钱都不用花,加上她为人朴素,有时嫌我送的东西太夸张,所以很少买东西给她, (不是最喜欢钱吗?) 钱是每个人都喜欢。”

问阿Sa是否将收入主力用在置业?阿Sa即说:“每月支出庞大,要供楼养车,请女佣养狗和家人、奶奶生活费,还有供堂妹到英国读书,每年学费要50万港元(约6,980万韩元)。自己小时候很想到外地读书,碍于经济

条件有限,现在见到堂妹画功了得,具有艺术天分,不想浪费她的才华,所以便决定出钱供她,我又没有兄弟姊妹,堂妹如同亲妹一般。”

问到阿Sa自己是否有上外读书的打算?她说现在不想。笑指她应该想结婚多些?她撒娇说:“不是呀!随缘好了, (你年纪不轻!) 真话不要拿出来讲,自问都保持得很好,还是趁年轻多赚钱,堂妹刚入大学,还要供多3、4年,其实我都很有满足感,因堂妹自小在香港长大,奶奶一辈子便留在香港仔,所以不想堂妹也是这样,希望她出外见一下,读书厉害是其次,最重要可以增广见闻。”

杨洛婷与老公Tim结伴而来,杨洛婷已怀孕5个月,大腹便便的她上围升级不少,更有孕味感觉,问到上围升Cup多少?她说:“至少2个Cup。都要换个新bra,不过升得太快,等定下来再买。”

杨洛婷已知胎儿性别

在旁的Tim笑言视觉上是开心,但也差不多,怕太太负荷太重。杨洛婷透露现时是D Cup。问到胎儿性别?她表示:“已经知道,但要保持神秘,暂不透露,迟些搞Baby Shower 同 Surprise Party 再告诉大家。”

知。”
卫诗雅穿上红色透视露背裙性感现身,她坦言是真空上阵,但贴上乳贴以防走光,最初造型师给她试时,见到条裙好小,担心穿不下,幸而瘦了,拉到拉链。她这个星期受病魔困扰,不停咳嗽,在朋友介绍的汤水偏方和中药治疗下,已有好转,“前几日出席电影《失眠》谢票时都病到失声,加上很紧张票房,每日如同看股票一样。日前正式上映,由黄昏6点至12点都要谢票,戏夜晚看感觉还好,为了应付宣传,自己都搞到失眠。”

否认是“大花筒” 徐濠萦称婆媳关系好



■徐濠萦接受经理人郑绍康访问。

香港文汇报讯 徐濠萦近日为经理人兼好友郑绍康打响头炮,亮相奇妙电视“天下第一Friend”。而阿徐亦交足功课,由A餐B餐、婆媳不和以至和陈奕迅(Eason)屡传婚变等坊间传闻一律有问必答。

阿徐淡然说:“一直说我们分手、离婚,习惯了啦,就让人讲罗,时间是最好的证明,尽管放长双眼!”阿徐自言和Eason都是绝少看新闻的人,更加不会将坊间传闻拿作茶余饭后话题。阿徐续谓:

“好似A餐B餐这样,到现在我都分不清自己是A餐还是B餐,最重要是他(指陈奕迅)选适合自己的那个餐,他适合吃就好罗!”

至于传闻她下嫁Eason时,陈家曾大力反对,婆媳关系仍然恶劣?阿徐闻言掩嘴笑道:“我们结婚那时,米已成炊,包包(女儿)都已经1岁多啦,还反对?而且我同婆婆关系好好,她总是买小礼物给我,又会带朋友来店里光顾,不过

我当然不敢收她钱啦,哈哈!”

Eason鼓励息影

另外,屡传阿徐和Eason不和的主要原因是阿徐大花筒,阿徐闻言打趣说:“这要问陈奕迅啦!其实我又不喜欢买珠宝,又不买名车,如果以强中弱来定大花筒,我只是适中罗!当然每个人的标准都不同,最重要是身边那个(指Eason)不觉得你过分!”阿徐顿一顿笑道:“可能他还花钱多过我!”

阿徐回想跟Eason在华星年代认识,当年Eason寂寂无名,今时今日则已成为歌神,阿徐笑道:“有时我们都会拿出来笑一下,现在无名那个是我,我只是Eason嫂!”阿徐最窝心是当年还在无线时,因为太不喜欢做娱乐圈,Eason好帅气地对她说:“你不用赚钱啦,等我来啦,趁还没搬入将军澳,好走啦!”阿徐爆笑说:“那年我27岁,就这样息影了!”

林德信想成家立室



■林德信和陈诗欣示范情侣瑜伽。

香港文汇报讯 林德信(Alex)与陈诗欣(Ayan)日前出席微电影《秒秒》首播会。两人在片中饰演情侣,他们在台上填写恋爱时间表。Ayan在台上表示拍拖3、4年就要结婚,她笑说这只是计划,最终几时结也是由男友陆浩明说了算;至于Alex就坦言想结婚,但会顺其自然,又表示因身边的朋友和妹妹都生了宝宝,所以近年觉得有小朋友都很好,希望将来会是个好爸爸。问他现在可有对象?Alex故作神秘说:“不知呀,是秘密。”

成龙贴文悼师姐于素秋

香港文汇报讯 著名武侠女星于素秋日前病逝。于素秋是其父亲于占元培训及组成的“七小福”大师姐,“七小福”成员之一成龙日前晚在微博贴文怀念师姐,成龙在贴文中说:“大师姐于素秋离开了。现在很多年轻人可能都不了解她,不知道她曾经是著名的刀马旦和武侠女星。”他又表示“七小福永远是你最忠实的影迷和家人”。

YOSHIKI做完手术即开工

香港文汇报讯 (记者 艺能小子)日本摇滚班霸X JAPAN队长兼鼓手YOSHIKI,多年来因打鼓时太用力导致颈部严重劳损,经常需要入院治疗。至目前他终立定决心,到洛杉矶一间医院接受颈椎间孔狭窄症手术,手术顺利,他把躺卧病床休息的照片放上社交网站,留言向粉丝报平安。据知YOSHIKI这次手术进行了数小时,手术后他一度难以发出声音,再过一会才可正常发声,而伤口需要六周才可部分治愈,半年后则会康复大约九成。醉心工作的YOSHIKI,甚至在麻醉药力过了后不久便重返录音室工作,虽然只是逗留半小时,但对一名病人而言已算非常夸张。



■YOSHIKI多年
来受颈痛困扰。
资料图片

杨怡晒蜜月美照

香港文汇报讯 杨怡与罗仲谦去年10月结婚,但因为各有忙,直至近日两人终于可以补度蜜月。日前杨怡就在网上上传旅行美照,并留言:“蓝天白云,美得令人感动#Happy moments #好天气好心情”。阳光中的杨怡笑得特别动人,未知是否因为“摄影师”是老公罗仲谦的关系呢?而有网民就留言祝福杨怡快些有喜,希望他们此行两个去三个返!



■杨怡晒
旅行美
照。
网上图片

校长再任特别嘉宾 五月天要即场应考



香港文汇报讯 台湾天团五月天的《人生无限公司演唱会》香港站日前晚来到第5场,特别邀请谭咏麟(校长)当员工一齐来上班“打卡”!

五月天跟校长认识十多年,缘分始于2005年9月,五月天首次赴港举办演唱会,当时校长一口答应担任他们的特别嘉宾,在台上合唱广东歌《爱情陷阱》。校长在那之后曾在多个访问中大赞五月天前途无限,以大前辈身份一直都给予无限支持。前年校长庆祝入行40周年的演唱会,五月天也排开工作,特别飞到香港当嘉宾恭贺校长,而去年五月天在香港红馆的第十次“五月之约”,校长也义无反顾上台合唱,双方关系密切。今年校长推出《欣赏》专辑,邀请各地欣赏的歌手参与,五月天正是他首选之一。这次的世纪合作歌曲《脱胎换骨》,问世后大受欢迎,已成为网上平台的冠军歌曲。

这次五月天《人生无限公司》来红馆开设“分公司”,绝对要再次邀请校长来验收。阿信说:“从我小时候看他,他就是25岁,到今天,

他还是25岁!”接着,校长出场让乐迷大为惊喜,这位调皮的员工向观众打招呼后,立即拿起手机玩自拍,更带着五月天几位成员满台飞跟不同方向的观众合照,玩得非常开心。

见五月天如见温拿

校长说:“我知道五月天成军20年,最开心见到你们,就好像看到温拿一样,因为乐队最难维持,团队精神好重要。上次跟五月天录音的时候,看他们就像个大家庭一样。”校长跟五月天合唱《脱胎换骨》,也是这首歌曲全球首次的现场演出,相当难得,唱毕后,鬼主意多多的校长笑言要考试,他说:“你们第一次来香港开演唱会,跟我合唱《爱情陷阱》,我要听听你广东话有没有进步!”听到“考试”两个字,阿信都深呼吸一下,难掩紧张的心情,全场歌迷都尖叫为他打气,阿信清唱一段,校长搞笑全程一直盯住他的嘴唇,幸好最终挑战成功,让校长大赞,成功过关。



■阿信清唱《爱情陷阱》,获校长大赞。

■校长带着五月天台上自拍。